
	Старт Всероссийской программы 
«Дни финансовой грамотности в учебных заведениях»

С 11 сентября стартовала Всероссийская программа «Дни финансовой грамотности в учебных заведениях», которая проводится с 2011 года в рамках профессионального праздника «День финансиста» при поддержке Министерства финансов Российской Федерации и Банка России. Целью Программы является формирование финансовой культуры и навыков эффективного управления личными финансами, а также финансовой безопасности граждан России.
Министерством образования и науки Российской Федерации Программа включена в календарь образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам РФ, памятным датам и событиям российской истории и культуры на 2017 - 2018 учебный год.
Организатор Программы: Ассоциация «САПФИР».
Участник Программы: Негосударственный пенсионный фонд «ГАЗФОНД».
Официальный партнер Программы: Национальный расчетный депозитарий.
Стратегические партнеры Программы: АНО «Институт развития финансовых рынков», НОЧУ ВО «Московский финансово-промышленный университет «Синергия».
. Учащиеся 9-11 классов Аксайской СОШ№1 под руководством учителей и куратора Зои Ибавовой принимали участие в вебинаре. Эксперты рассказали о личном финансовом планировании, инвестировании и страховании, о взаимодействии с налоговыми органами и пенсионной системой, об особенностях кредитования и банковских вкладах. Особое внимание уделялось правилам безопасности и защите прав потребителей финансовых услуг. В ходе урока учащиеся делали записи, внимательно слушали и имели возможность задать интересующие вопросы. После прослушивания и отзыва школа получила сертификаты участника.  Заместитель директора по УВР Зоя Ибавова подчеркнула значимость, полезность и актуальность данного мероприятия для учащихся, которое поможет им легче вступить во взрослую жизнь, а кому - то определиться с выбором будущей профессии. 
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